

# 国奥队连续两场大胜先别太高兴 想进奥运会现在只是小考

本报记者 黄岩

3月24日,在奥运会男足预选赛亚洲区第一阶段比赛中,中国国奥队8:0大胜同组的菲律宾队,胡靖航、单欢欢及张玉宁均梅开二度,林良铭一传一射,黄聪也破门得分。通过本场比赛,中国国奥队进一步磨合了阵容,主教练荷兰老帅希丁克也进一步完善了球队的技战术打法。加上第一场比赛5:0战胜老挝队,国奥队目前两战两胜,进13球0失球,稳坐小组积分榜首位。最后一轮小组赛国奥队将面对马来西亚队。

两场连续大比分获胜,高兴归高兴,但毕竟是意料之中的胜利,是必须要拿下的比赛,国奥队配合还不够默契、体能存在瓶颈的问题因为对手实力较弱没有被放大。球员们在赛后也保持着冷静的心态,并没有因为大胜对手而沾沾自喜。现在的第一阶段比赛只是牛刀小试,根据赛制,预选赛11个小组的头名和4个成绩最好的小组第二名将晋级2020年举行的第二阶段比赛,前三名将获得东京奥运会的参赛资格,如果奥运会东道主日本队在前三之列,出线名额将顺延至第四名。从这个角度看,对希丁克和中国国奥队的真正考验,或许还没有开始。希丁克在赛后表示,他并不担心现在的比赛,出线后的比赛才更值得关注。希丁克说:“我希望更多的球员有机会参加更有竞争力的比赛。作为一名教练,你需要更多优秀的、高质量的球员。”

希丁克提到,正式出任主教练前,他先观看了当时还是U21国家队的比赛,结果并不理想。“没有任何理由认为中国国奥队是进军奥运会的热门,想让他出线变为现实,球员和我必须付出巨大的努力。”希丁克说。

刚刚过去的这几天,中国球迷的内心落差很大。短短三天之内,中国国字号队伍两次败在泰国球队脚下。先是3月21日在中国杯的比赛中,中国男子国家队0:1输给泰国队;接着是3月23日,在“2019年越南U19青年邀请赛”首轮比赛中,由曲波担任主教练的中国2001年龄段U19国青队以1:2不敌泰国U19国青队。

## 国字号三天内两负泰国队

本报记者 黄岩

刚刚过去的这几天,中国球迷的内心落差很大。短短三天之内,中国国字号队伍两次败在泰国球队脚下。先是3月21日在中国杯的比赛中,中国男子国家队0:1输给泰国队;接着是3月23日,在“2019年越南U19青年邀请赛”首轮比赛中,由曲波担任主教练的中国2001年龄段U19国青队以1:2不敌泰国U19国青队。

这支2001年龄段的中国队名为U18集训B队,比泰国U19队要小一到二岁,输球似乎情有可原。但这支泰国青队全场被泰国国青队压制,丢球全因防守失位,进攻乏力到半场一次射门都没有,即使以小打大,也不该如此狼狽不堪。国字号队伍先后两次败在泰国球队脚下,看似反常,其实也很正常。泰国队所展示的整体性、技术、意识,已经超出了国足一个档次,中国球员的优势在于身体和力量,但越是用身体,越是把泰国队反衬得像巴萨一样。显然,中国男足还需全方位进步,方能给球迷带来欢乐。

## 双中锋相当管用

本报讯 记者黄岩报道 在中国国奥队与菲律宾队的比赛中,中国球员张玉宁在下半场出场,与单欢欢组成双中锋,事实证明,这一组合相当管用。单欢欢赛后表示,下一场比赛我们也会全力去拼。张玉宁同样信心十足:“我们只要打出教练要求的東西,就应该没有问题,出线是应该的。”



图为单欢欢(前)在比赛中射门得分。新华社供图

# 前两个主场战绩决定辽篮走势

本报记者 李翔

CBA季后赛终于要进入1/4决赛阶段,3月26日,辽宁男篮将在主场亮相,对手福建队士气正旺。值得注意的是,本赛季1/4决赛赛制发生了较大的变化,由过往几个赛季的“1-2-1-1”变成了“2-2-1”。这对于辽宁男篮来说机遇与挑战并存,能否顺利迈过福建队这道坎,取决于辽篮前两个主场取得怎样的成绩。

在CBA成立之初,1/4决赛长时间采用三场两胜制,直到2005-2006赛季才变成五战三胜制,或许是考虑到当时CBA球队实力的不均衡,赛制是“1-2-2”。从2010-2011赛季开始,1/4决赛开始施行“1-2-1-1”赛制。在这种赛制下,排名靠后的球队可以先打主场,排名靠前的球队则拥有连打两个主场的优势,这种赛制普遍被认为比较公平合理。

对辽宁男篮来说,本赛季1/4决赛开始采用“2-2-1”赛制,有利之处是显而易见的。首先是不管这个系列赛打几场,辽篮只需要经历一次客场之旅,舟车劳顿带来的消耗可以降低到最低。更重要的是,如果能够在主场一鼓作气取得2:0的比分,福建队的士气无疑会遭受极大打击,毕竟CBA历史上还没有哪支球队能在先输两场的情况下实现逆转。事实上,“2-2-1”赛制最初出现在CBA总决赛上,那时候八一队所向无敌,往往在连续拿下两个主场之后,对手根本没有了心气,总决赛很容易就会打出3:0的比分。

但也不必意识到,“2-2-1”赛制对辽篮而言同样埋藏着一颗“暗雷”,那就是如果不能保证前两个主场全部拿下,福建队就有机会在自己的主场终结比赛。若前两场比赛战成1:1,抢夺赛点的“天王山之战”便在福建队主场进行,一旦被对手率先取得赛点,辽篮面临的压力可想而知。

## 中国马拉松选手11年来最好成绩 多布杰跑出2小时10分29秒

本报讯 记者黄岩报道 3月24日举行的徐州马拉松赛传来好消息,中国选手多布杰跑出了2小时10分29秒的成绩,创造了中国男子马拉松选手近年来的最好成绩。徐州马拉松赛今年三赛合一,它不仅是全国马拉松锦标赛,同时也是今年多哈田径世锦赛的选拔赛,更是中国选手冲击奥运会马拉松达标成绩的关键战役。多布杰“一举两得”,同时取得了2020年东京奥运会和2019年多哈世锦赛的参赛资格。

中国男子马拉松的历史上,一共只有3人跑进过2小时10分大关。1997年,胡刚军在北京马拉松赛中以2小时09分18秒的成绩夺冠。2007年的北京马拉松赛,任龙云跑出2小时08分15秒,韩刚的成绩为2小时08分56秒。从那以后,中国男子马拉松运动员连续10余年无人跑进2小时10分。

## 沈阳城市队取得新赛季首胜 球队两大问题 仍未彻底解决

本报记者 李翔

3月23日,在2000多名热情球迷的现场关注下,凭借朱世玉和张兴博的进球,沈阳城市队主场2:1击败内蒙古草上飞队,取得新赛季中乙联赛首场胜利。不过,球队上赛季就已存在的临门一脚欠佳、防守注意力不够集中的问题,在本场比赛中再次暴露。

客观而言,以年轻球员居多的内蒙古草上飞队实力有限。上赛季在这块场地上,沈阳城市队面对同样的对手曾经取得一场7:1的大胜。本场比赛,沈阳城市队依然占据了绝对优势,全场狂轰25脚射门,9次打在门框范围内,却只换来两个进球。而在2:0领先的情况下,终场前沈阳城市队后卫和门将配合出现失误造成一粒失球。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

## 2019年盘锦市公开招聘部分重点高校 优秀应届毕业生公告

为扎实推进《盘锦市人才服务全面振兴引领经济高质量发展三年行动计划(2018-2020年)》,集聚和储备一批高层次人才,盘锦市面向部分重点高校招聘优秀应届毕业生到我市工作,现将有关事项公告如下:

### 一、招聘对象

符合盘锦市产业发展需要的“双一流”高校中的一流大学2019年全日制博士、硕士应届毕业生,专业主要包括化学化工类、机械工程类、环境工程类、能源与资源工程类、规划类、农学类、财政金融类、旅游管理类。

### 二、基本条件

- 具有中华人民共和国国籍。
- 政治素质、思想品德好,遵纪守法,品学兼优,具有良好的协作精神和较强的组织、实践能力。能够适应岗位要求,具备履职所需要的综合素质、专业水平,服从组织安排。
- 2019年毕业的应届硕士研究生,2018年8月1日—2019年7月31日毕业的博士研究生。截至2019年7月31日,年满18周岁。其中,硕士研究生30周岁以下,博士研究生35周岁以下。有关高校的分校、独立学院等,不列入招聘范围。

- 具备下列条件一条以上的可在同等条件下优先聘用:
  - (1)中共党员(含预备党员);
  - (2)在大学就读期间,担任过班干部、校、院级学生会或社团职务1年以上;
  - (3)在大学就读期间,获得校级以上(含校级)优秀学生干部、三好学生、优秀毕业生等荣誉称号。
- 身体健康,吃苦耐劳,具有良好的心理素质。

### 三、政策待遇和招聘程序

详见盘锦市人力资源和社会保障网: <http://rsj.panjin.gov.cn/>  
 报名截止日期:2019年4月11日  
 联系电话:0427-2811505

盘锦市人才工作领导小组办公室  
2019年3月20日

## 遗失声明

- ▲北京城乡一建设工程有限责任公司辽宁分公司营业执照正本丢失,注册号210133100004556,核准日期2009年9月10日,声明作废。
- ▲北京城乡一建设工程有限责任公司辽宁分公司营业执照副本丢失,注册号210133100004556,核准日期2009年9月10日,声明作废。
- ▲北京城乡一建设工程有限责任公司辽宁分公司公章丢失,声明作废。
- ▲北京城乡一建设工程有限责任公司葫芦岛分公司营业执照正本丢失,注册号211400000063269,核准日期2011年11月16日,声明作废。
- ▲北京城乡一建设工程有限责任公司葫芦岛分公司营业执照副本丢失,注册号211400000063269,核准日期2011年11月16日,声明作废。
- ▲北京城乡一建设工程有限责任公司葫芦岛分公司公章丢失,声明作废。
- ▲北京城乡一建设工程有限责任公司葫芦岛分公司税务登记证正本丢失,税字211402584193263号,声明作废。
- ▲北京城乡一建设工程有限责任公司葫芦岛分公司税务登记证副本丢失,税字211402584193263号,声明作废。

## 关于申报债权债务的声明

原辽宁源达矿业有限公司股东股权已全部转让,现已完成工商变更登记。为明晰公司债权债务,请与原公司存在债权债务关系的单位或个人自登报之日起45日内,持有关证明材料,前往本公司申报债权债务,逾期后果自负,特此声明。

联系人:胡先生

电话:15604948898

辽宁源达矿业有限公司

2019年3月25日

## 中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司(以下简称“我分公司”)拥有对科光消防工程集团有限公司以及鞍山千山自然绿色农业生态园开发有限公司两户债权,分户债务人名称、债权基准日及金额、担保方式、担保人名称及抵押资产情况详见下表:

单位:人民币 万元

序号	基准日	债务人名称	本金余额	利息	小计	担保方式	担保人名称	抵押资产情况
1	2018年6月18日	科光消防工程集团有限公司	9414.95	2863.77	12278.72	抵押+保证	营口市科光房地产开发有限公司、辽宁海龙重工股份有限公司、王和丰、陈爱乐	营口市科光房地产开发有限公司土地使用权以及53套房屋抵押担保,土地使用权权证号为营口国用(2009)第22102号,土地位于营口市西山区滨河大街58号,土地面积为15147平方米;53套房屋建筑物坐落于上述土地上的53套房屋,建筑面积共计7728.12平方米。
2		鞍山千山自然绿色农业生态园开发有限公司	1599.93	659.62	2259.55	抵押+保证	鞍山千山自然绿色农业生态园开发有限公司、吴宏量、苏伟、赵杰	鞍山千山自然绿色农业生态园开发有限公司自有土地抵押,鞍国用(2013)第101736号,土地位于鞍山市千山区千山镇韩家峪村2号,土地面积25096.00平方米。

我分公司拟对上述两户债权资产进行分户公开处置,现予以公告。

交易条件为:要求买受人信誉好,需一次性支付转让价款并可承担购买不良债权所带来的风险,交易资金来源合法。

对交易对象的要求为:中国境内具有完全民事行为能力、支付能力的法人组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产

公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

自2019年3月25日起至4月19日止公告期内受理该资产包处置有关异议、咨询及报价(以书面为准)。

受理公示事项联系人:曲先生、张先生  
联系电话:0411-83601585、83012985

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0411-83703826、83703891  
我分公司地址:辽宁省大连市西岗区更新街51号  
邮编:116011

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司  
发布日期:2019年3月25日  
征询或异议的有效期:2019年4月19日

## 中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局公告

(2019年第5号)

广发银行股份有限公司沈阳分行所属沈阳铁西万达广场社区支行,经中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局批准,因终止营业注销《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:广发银行股份有限公司沈阳铁西万达广场社区支行

机构编码:B0012S221010019

许可证编码:00634496

批准成立日期:2015年08月24日

住所:辽宁省沈阳市铁西区兴华南街58-8号E2 191门

发证机关:中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局

发证日期:2019年03月19日